



诗朗诵《我们都是融媒人》

融精彩 向未来

——我州庆祝第24个中国记者节活动侧记

本报记者 郭慧霞 梁永吉 史有东

有一群人,他们奔走在新闻一线,用镜头捕捉感动,用文字定格温暖。一年365个日夜,他们一如既往,披星戴月、风雨无阻,始终坚守初心,记录时代前进的步伐;讲述你我身边的故事,撰写临夏城乡发生的精彩变化和社会高质量发展的瞬间。他们有一个共同的名字——记者。

11月7日,“增强‘四力’担使命·凝心聚力奏强音——临夏州庆祝第24个中国记者节活动”在州融媒体中心演播大厅举办,来自我州各县市的新闻工作者代表齐聚一堂,共庆美好节日、共叙初心使命、共话新闻事业。

展融媒形象,现记者风采。活动开始前,演播大厅的大屏幕上播放着州融媒体中心队伍形象风采片,画面中闪过一个又一个记者、编辑奋战一线镜头,充分展示了全州新闻工作者的精神面貌和理想追求。

活动现场,通报表彰了2023

年临夏州“突出新闻工作者”和“全州优秀新闻工作者”。一个证书,一阵掌声,这是对新闻工作者成绩的褒奖,更是对新闻工作者再创佳绩的鼓励。

作为庆祝活动的重要环节,5名优秀新闻工作者代表登台,现场分享了他们可触可感的亲身经历、鲜活经典的报道事例、拼搏坚韧的敬业精神,展示了新时代新闻工作者的精神风貌。

和政县融媒体中心播音员、记者卢婷通过讲述自己扎根一线的新闻采访经历,展现了“脚底板下出新闻”的一名好记者的典范。她说:“非常荣幸,也很开心能够获得此次州级优秀新闻工作者荣誉称号。思想之光,照亮前行之路。今后,我将不断增强‘四力’,采写出更多接地气的新闻稿件,讲好新时代临夏故事,传播好新时代临夏声音。”

台上讲得动情,台下听得共情。于细微平凡处彰显记者风采,台上与台下不断产生共鸣:在榜样

的精神引领下初心不改、勇担使命、砥砺前行。

“作为一名记者,我在工作中有许多机会倾听别人的精彩故事,通过别人的人生来感知这个世界。虽然我们无法掌控生命的长度,但记者这个职业让我们拓展了生命的宽度。于我而言,这就是它的魅力。我愿在今后的工作中,继续做一名闪闪发光的新闻人。”临夏县融媒体中心中心记者马丽莎说。

从大家的分享中,我们看到一个个“前进不止、步履不停”的形象,这大概就是对每一位记者最贴切的描绘。

永靖县融媒体中心记者王建鹏说:“在今后的日子里,我会继续向前辈、同仁学习,践行和锤炼脚力、眼力、脑力、笔力,做出更多‘沾泥土’‘冒热气’的新闻报道,为讲好永靖故事贡献自己的力量。”

记者是时代的瞭望者。一首诗朗诵《新时代的融媒人》把演出活动推向高潮。临夏市融媒体中

心主持广播部主任李晶和她的搭档们,把最饱满的情感注入诗句中,铿锵的话语在演播大厅久久回荡,停留在每位新闻工作者的心中。“今天参加记者节庆祝活动,与全州的记者同仁们交流学习,是一次难得的提升机会。祝愿所有的记者同仁们节日快乐!”李晶说。

到一线去,到现场去,这是记者的职责所在。人行8年的州融媒体中心记者马正兰感慨地说:“作为记者,我有幸见证了临夏日新月异的变化和群众生活的不断提高。脚下沾泥土、心中有光明,今后,我将不忘初心、牢记使命,继续为讲好临夏故事、传播临夏声音勇毅前行。”

从一支笔,到单反相机,到摄像机,再到航拍机,变化的是记者们的随身“武器”,不变的是他们时刻准备向新闻现场冲锋的状态。一年一度的记者节,都是说不完的奋进路;每一次的相逢,都是重整行装再出发。



优秀新闻工作者代表作分享



男女合唱《字正腔圆》



曲艺表演《三句半》



诗歌朗诵《新时代的融媒人》



独唱《节日欢歌》



女声合唱《萱草花》



独唱《男孩》



男女合唱《我们一直在路上》



器乐合奏